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NORVEÇ KRALLIĞI İLE ÇİFTE VERGİLENDİRMEYİ ÖNLEME 
ANLAŞMASI VE EKİ PROTOKOLÜN YÜRÜRLÜK TARİHİNE 

İLİŞKİN BKK YAYIMLANDI 
 

ÖZET : 

21/ 12/2011 tarihli ve 28149 sayılı Resmi Gazetede 

yayımlanan 28/11/2011 tarihli ve 2011/2476 sayılı BKK  

Türkiye Cumhuriyeti İle Norveç Krallığı Arasında Gelir 

Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi 

Önleme Ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının 

ve Eki Protokolün yürürlük tarihi 15  Haziran 2011 

olarak tespit edilmiştir. 

 

Norveç, Türkiye’nin ilk çifte vergilendirmeyi önleme anlaşması imzaladığı 

ülkeler arasındadır.  16.12.1971 tarihinde imzalanan ve 1 Ocak 1977 tarihinde 

yürürlüğe giren anlaşma, özellikle bilgi değişimi başta olmak üzere çifte 

vergilendirmeyi önleme konusunda OECD ve BM Modeller anlaşmalarda 

yapılan değişiklikler kapsamında yenilenmiştir. Bu kapsamda,  15 Ocak 2010 

tarihinde Ankara’da imzalanan yeni “Türkiye Cumhuriyeti ile Norveç Krallığı 

Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve 

Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması’nın ve eki “Protokol ”ün 

onaylanmasını uygun bulan TÜRKİYE CUMHURİYETİ İLE NORVEÇ KRALLIĞI 

ARASINDA GELİR ÜZERİNDEN ALINAN VERGİLERDE ÇİFTE VERGİLENDİRMEYİ  

ÖNLEME VE VERGİ KAÇAKÇILIĞINA ENGEL OLMA ANLAŞMASININ VE EKİ 

PROTOKOLÜN ONAYLANMASININ UYGUN BULUNDUĞUNA DAİR KANUN  12 

Mart 2011  tarihli ve 27872 sayılı Resmi Gazetede yayımlanmıştı.   Söz 

konusu Yasa, 14 Nisan 2011 tarihli ve 49 sayılı Sirkülerimiz ekinde yer 

almıştı.  

 

Bu defa 21/ 12/2011 tarihli ve 28149 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 

28/11/2011 tarihli ve 2011/2476 sayılı BKK Türkiye Cumhuriyeti İle Norveç 

Krallığı Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi 

Önleme Ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının Ve Eki Protokolün 

yürürlük tarihi 15 Haziran 2011 olarak tespit edilmiştir. 

 

 

Saygılarımızla... 
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12 Mart 2011, Cumartesi                 Sayı : 27872 

 

TÜRKİYE CUMHURİYETİ İLE NORVEÇ KRALLIĞI ARASINDA GELİR  

ÜZERİNDEN ALINAN VERGİLERDE ÇİFTE VERGİLENDİRMEYİ  

ÖNLEME VE VERGİ KAÇAKÇILIĞINA ENGEL OLMA  

ANLAŞMASININ VE EKİ PROTOKOLÜN  

ONAYLANMASININ UYGUN  

BULUNDUĞUNA DAİR KANUN 

 

Kanun No. 6153 

Kabul Tarihi: 23/2/2011 

  

MADDE 1 − (1) 15 Ocak 2010 tarihinde Ankara’da imzalanan “Türkiye Cumhuriyeti ile 

Norveç Krallığı Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi 

Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması”nın ve eki “Protokol”ün 

onaylanması uygun bulunmuştur. 

 

MADDE 2 − (1) Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

 

MADDE 3 − (1) Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

 

 

 


